
Tvář Československé republiky 

ČSR demokratickým státem 

- ČSR složena ze čtyř zemí:  1) _____________________________ 

    2) ___________________________________ 

    3) ___________________________________ 

    4) ___________________________________ 

- první republika měla _______________________ uspořádání 

- první prezident: _____________________________ od r. 1918 do r. 1935 

- ústava zavedla _______________________________________________ 

- složení obyvatelstva – vedle Čechů a Slováků zde žili i _______________ 

_____________________________________________________________ 

 

Hospodářství ČSR 

- nejvíce průmyslově rozvinuté - _________________________________ 

- k nejvýznamnějším podnikům patří ______________________________ 

ve Zlíně, kde se vyrábí ______________ 

- do ciziny se vyvážejí také ___________, _______________, __________ 

a _______________ 

- zavedena kratší pracovní doba: _____h 

- zemědělství - vyváží se __________, _____________ a ______________ 


